

Siedliska, 7 stycznia 2022 r.

Nr postępowania: ZP-PGO/15/2021

Wykonawcy w postępowaniu

Odpowiedzi na pytania

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym na „Dostawę fabrycznie nowego pojazdu ciężarowego typu hakowiec”.

Zamawiający, na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 z późn. zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, poniżej przedstawia odpowiedzi na pytania:

Pkt. 14 „W dniu dostawy pojazdy Wykonawca przekaże Zamawiającemu nw. Dokumenty:
2) Decyzję dopuszczającą system hakowy do eksploatacji wydaną przez UDT

Pytanie:

Czy Zamawiający odstąpi od w/w zapisu, ze względu na fakt, iż aktualnie Urząd Dozoru Technicznego nie wydaje decyzji dopuszczającej urządzenie do eksploatacji w formie papierowej, a jedynie jest ona dostępna wyłącznie w formie elektronicznej, dla eksploatującego urządzenie (podmiotu, na który będzie wydana decyzja), po zalogowaniu się na platformie <https://eudt.gov.pl>

Odpowiedź:

Zamawiający odstępuje od w/w zapisu

Pkt. 14 „W dniu dostawy pojazdy Wykonawca przekaże Zamawiającemu nw. Dokumenty:
3) Katalog części zamiennych podwozia

Pytanie:

Czy Zamawiający odstąpi od w/w zapisu, ze względu na fakt, iż katalog części zamiennych podwozia znajduje się wyłącznie na serwerze producenta podwozia i nie ma możliwości jego zapisu w formie papierowej.

Odpowiedź:

Zamawiający odstępuje od w/w zapisu

Pytanie:

Czy zamawiający dopuszcza Fabrycznie nowe urządzenie hakowe w kolorze RAL 9005 (czarny)

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nastąpiła omyłka pisarska. Zmienia zapis dotyczący wymaganego koloru nowego urządzenia hakowego, na kolor RAL 9005 (czarny), Załącznik nr 8 do SWZ.

Z poważaniem
Przewodniczący Komisji Przetargowej

/-/ Cezary Wenda